Задача А3 Редица
Пояснение към решението
Програма, която генерира цялата редица и преброява колко от числата са равни на v,  ще получи 30% от точките за задачата, поради надминаване на ограничението по време.
За да решим задачата, трябва да забележим че генерираната редица е периодична. Съображение за това е, че втория член на редицата не надминава 9∙92 = 729, при a ≤ 109 и затова следващите членове не може да са по-големи от трицифрено число. Понеже броят на трицифрените числа е ограничен, ще се появи стойност в редицата, която се е срещала и преди това, и следващите числа в редицата ще започнат да се повтарят периодично.  
Така програмата трябва да намери периода на редицата и да провери дали v се среща в този период. След това пресмятаме колко пъти този период ще се повтори до края на редицата, за да намерим броя на стойностите v. Трябва да проверим и дали v среща преди да започне периода и ако е така, отговорът е 1.
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